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ALFÖLDI UJSÁ0
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Elő­
fizetési ár: Egy hónapra helyben 1.60 P, 
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. felefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Béke készfii Oroszország és Kína közölt

Moszkvából jelentik: A nikolszk- 
uszurijszki béketárgyalások első napján 
a mukdeni kormány megbízottja és a 
szovjetunió külügyi népbiztosságának 
meghatalmazott ügynöke között megál­
lapodás jött létre. A kínai delegátus ki­
jelentette, hogy a mukdeni kormány el­
távolítja helyéről a keletkinai vasúttár­
saság kínai igazgatóját. Az orosz táv­
irati ügynökség jelentést tett közzé,

amelyben a szovjetkormány erélyesen 
tiltakozik az amerikai intervenció ellen, 
mert Washington ezzel nyomást akar 
gyakorolni a folyamatban lévő közvet­
len orosz-kinai békekonferenciára. A 
külügyminisztériumot igen kellemetle­
nül érintette az orosz válasz, amely az 
amerikai kormány beavatkozását ille­
téktelen és barátságtalan beavatkozás­
nak mondja.

Öngyilkosság a Rácfürdőben
Budapestről jelentik: Szerdán reg­

gel a Rácfürdőben kabint vett magá­
nak egy 35—40 év körüli férfi. Alig­
hogy becsukódott mögötte a kabinaj­
tó, hatalmas dörrenés hallatszott. A 
személyzet összefutott és amikor be­
törték az ajtót, közvetlenül a kád mel­
lett hatalmas vértócsában lepedővel le­
takarva feküdt a férfi. A melléből pa­
takzott a vér, s a fürdőorvos már nem 
tudott rajta segíteni, mert a férfi halott 
volt. A pénztárcájában egy névjegyet 
találtak, amelyen Malovich János Ma­
jor ucca 8 volt olvasható. Az öngyilkos 
közelebbi személyi adatait még nem 
sikerült megállapítani.
éjszakai pofozkodó rémitgeti a ber­

linieket
Berlinből jelentik: Nagy szenzáció­

ja van a német fővárosnak. Abban leli 
örömét egy eddig még ismeretlen 40’ 
év körüli soványarcu, rongyos ruhájú 
férfi, hogy éjszakánként behatol idegen 
lakásokba, hangos kiáltásokkal meg­
ijeszti az alvókat, azután bámulatos 
ügyességgel elmenekül. Tegnap egy 
grófi palotába hatolt be, ahol az ágy­
ban nyugodtan alvó szobalánynak ha­
talmas pofont adott, azután bement a 
grófné hálószobájába. Kukucs — mon­
dotta kedélyesen és megpiszkálta a 
grófnő orrát. Innen is sértetlenül sike­
rült elmenekülnie
(Orozva lelőtte az apósát egy ábrabld

Szolnokról jelentik: Felháborító 
merénylet történt a Szolnok közelében 
lévő Rákóczi-falván. Kenyeres József 
gazdálkodót felriasztotta a veje, hogy 
rablók járnak a ház körül. Amikor az 
öreg gazdálkodó revolvert ragadva ki­
ment a szabadba a rablók üldözésére, 
a veje hátulról orozva rálőtt és súlyo­
san megsebesítette. A merénylő kihall­
gatása alkalmával bevallotta, hogy el 
akarta tenni apósát a láb alól, hogy 
mielőtt hozzájusson a családi vagyon- 
hoz. A rablóhistóriát is ő találta ki, 
hogy kicsalja az apósát az udvarra.

Tombol a Mont Pelé tűzhányó
Párisból jelentik: A Mont Pelé tűz­

hányó ismét kitört. A kitörés félóra 
hosszáig tartott el.

Ford ismét felemelte munkásainak 
fizetését

Newyorkból jelentik: A Ford-gyá- 1 
rak munkásai értesítést kaptak, hogy 
december elsejével a napi 6 dolláros 
munkabérnivót 7 dollárra emelte fel 
Henry Ford. A béremelés 24,300 mun­
kást és alkalmazottat érint és jellemző 
Ford szociális gondolkozására, hogy 
ezzel a nagyarányú béremeléssel évi 20 
millió dolláros terhet vállalt magára.

Szétzüllenek a német fajvédők
Berlinből jelentik: A német Hug- 

genberg-féle fajvédő párt bomlásnak 
indult. Eddig 6 képviselő tagja beje­
lentette a pártnak kilépését. A 6 kilé­
pést még 18 fogja követni.

Még tiz nap
választ el bennünket a városi képviselők meg­
választásától. Ez a tiz nap is el fog múlni, 
de ez alatt az idő alatt sem szabad egy per­
cig sem megfeledkeznünk arról, hogy ni 
szentesiek, a városi képviselőválasztás után 
is itt maradunk. Itt születtünk családtagjaink­
kal együtt. Itt van földünk, ház-unik, mester­
ségünk, foglalkozásunk és megélhetésünk. — 
Pártállás, meggyőződés és az elvek külön­
bözősége szétválaszthat polgárt a polgár­
tól, de nem szabad megfeledkezni senkinek 
sem arról, hogy a választás után ismét bé­
kés és dolgos polgárai leszünk ennek a vá­
rosnak, akik többi polgártársainkkal megér­
tésben, békében és egyetértésben akarunk él­
ni és dolgozni.

Ez a mostani választás a szokottnál 
nagyobb izgalmat vált ki, de a polgárságnak 

j és munkásságnak meg kell őriznie nyugalmát 
í és higgadtságát. Erre most fokozottabb mér- 
( tékten már azért is szükség van, mert kl- 
j serietek történtek arra nézve, hogy a szen- 
, vedélyeket felkeltsék, az ellentéteket kiélezzék,
! gyűlölködést szítsanak és a választási küz- 
' delemben egymással szemben állj polgárok­

ból ellenfelek helyett ellenségeket csinálja­
nak.

A polgárság méltóságteljesen fogja ezt 
a választást végigküzdeni. Nem törődik a 
ferdítésekkel, hazudozásokkal és rágalmak­
kal, mert ereje és igaza tudatában van. A 
mi polgárságunk higgadt, béketürő és a győ­
zelem biztos tudatában járul a választási ur­
nák elé. De hiszen minden józan gondolko­
dású ember tudja is, hogy a mi városunkban, 
mint az egész országban, azok a dolgozó és 
termelő polgárok és munkások vannak több­
ségben, akik demokratikusan éreznek és gon­
dolkoznak, akik azt kívánják, hogy ennek az 
országnak minden polgára úgy a jogokból, 
mint a kötelezettségek teljesítéséből egyfor­
mán vegye ki a maga részét. De az sem 
kétséges, hogy Szentes polgárságának több-

. sége olyan képviselőket akar a város köz-
Gabonaárak a budapesti tőzsdén f gyűlési termébe küldeni, akik önzetlenül akar- 

Budapestről jelentik: A szerdai elő- I tudják a város és polgársága javát és
tőzsdén, amikor már köztudomású volt | ^ sz°lgálni.

a csikágói 5 centes áremelkedés, 24.40 
—24.45 volt a tavaszi búza. A spekulá­
ció tartózkodó, mert várja, hogy Liver­
pool magáévá teszi-e a drágulás mér­
tékét. — Az előtőzsdén 5—10 fillérrel 
emelkedett a búza ára, úgyhogy a 80 
kilogrammos felsőtiszai búza 23.90, a 
jászsági 24.05 írengőre emelkedett bu­
dapesti paritásban. A tengeripiac élénk 
és felsőtiszai tengerit 13.80 pengőért 
ajánlanak.

— Nem időszerű a Harrls-ház felépítse.
Tegnap Szentesen tartózkodott dr. Kulcsár 
István miniszteri titkár, a Harris - alapitv án y 
gondnoka, ittlétét azzal magyarázták, hogy a 
Harris-ház újraépítése ügyében tárgyal az il­
letékes tényezőkkel. A hir ebben a formában 
nem fedi a valóságot, mert csupán arról van 
szó, hogy az egyik Harris-házi kereskedő az 
udvar felé építendő toldaléképülettel ki akarja 
bővíteni üzletét és az alapítvány gondnoka 
csupán helyszíni szemlét tartott. A gondnok 
udvariassági látogatást tett a helyettes pol­
gármesternél, aki előtt kijelentette, hogy a 
Harris-ház felépítése nem időszerű.

Nagyon komoly időket élünk, amikor a 
társadalom minden rétegének és foglalkozási 
ágának, a polgárságnak és munkásságnak te­
herbíró képessége egyaránt a végsőkig igény­
be van véve. Ép ezért most nagyon fontos, 
hogy a városi közgyűlési terembe olyanok jöj­
jenek be, akik a maguk személyében érzik az 
idők súlyát, a nagy adókat, a megélhetés 
drágaságát, akik maguk is osztályrészesei a 
polgárság megfeszített munkájának, a gaz­
gazdasági válság okozta kínos vergődésnek.

Bizonyos, hogy bárki is jöjjön be a vá­
ros képviselőtestületébe, az nem lesz a város 
ellen ellenséges indulattal és szándékkal. De 
bizonyos az Is, hogyha a polgárság többsége 
olyan dolgozó és termelő polgárokat és mun­
kásokat ajándékoz meg bizalmával, akik ma­
guk is a munka és teherviselés osztályrésze­
sei, úgy azok fokozott mértékben igyekeznek 
majd a város közigazgatásában a takarékos­
ságot kötelezővé tenni és a polgárság terhein 
könnyíteni. A polgárság olyan értelmes és ön­
zetlen polgárokat akar megválasztani, akik 
függetlenek, semmi irányban és senkivel szem­
ben nincsenek lekötelezve, akik csak a polgár- ' 
ság bizalma folytán jutnak a képviselői meg­
bízatásukhoz és már ezért Is csak a polgár­
ság érdekeit fogják szem előtt tartani és meg­
védeni. ^

Lapunk mai száma 10 oldal
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a városháza közgyűlési termében van.
Azt a polgárságot, amely végigiküzdötfe 

a háborút kint a fronton, vagy végigszenved­
te rekviráláson és sok nyomorúságon keresztül 
itthon a munka-frontján, nem lehet hitétől

és meggyőződésétől apróbb ravasz választási 
fogásokkal és ügyeskedésekkel eltántorítani 
és megtéveszteni.

Nem használhatják a nagyhegyiek a vasúton 
átvezető széles gyalogutat

Tegnap két asszonyt ítéltek el amiatt, mert a gyalog utón végigmentek
A Nagyhegy mellett halad el a csongrádi 

vasútvonal, amelyen keresztülvisz egy szélesre 
kitaposott gyalogösvény. Ez az ösvény olyan 
széles, hogy két talicska is elfér rajta egymás 
mellett. A nagyhegyi és a környékbeli la­
kosság egy része állandóan ezt a széles gya­
logutat használja, nem gondolva arra, hogy 
a vasúti pályatest meg nem engedett részen 
halad keresztül és igy büntetendő cselekményt 
követ el. A megszokott ut használata miatt 
tegnap két idős asszony állít vádlottként a 
csend őrség feljelentése alapján kihágás miatt 
a járásbirósági büntetőbiró előtt.

— Azon az utón járunk mindig — mon­
dotta az eiső vádlott özvegy Lakos Sán-

ut, hogy két talicska is elfér rajta. Nem tud­
juk mink, akik a Kispaté ut mellett lakunk» 
hogy nem szabad arrafelé járni. A csendőr 
urak mindjárt felírtak, pedig nincsen ott fi­
gyelmeztető tábla. Még a csendőr urak se 
figyelmeztettek.

A járásbíróság testiépség elleni kihá­
gásért 5 pengő pénzbüntetésre Ítélte a sze­
gény asszonyt, aki sírva fizette le az ítéletet.

A másik vádlott özvegy Sarkad! István­
ná Kiss Lídia volt, aki szinten azzal védeke­
zett, hogy az ösvényt mindenki használja.

Az egyszerű munkásasszonyt 3 pengő 
pénzbüntetésre Ítélte a bíróság. Az Ítéletben 
özvegy Sarkadi Istvánná is megnyugodott.

dorné, Veeseri Szabó Lidia — olyan az az

A szavazókörzetek beosztása a városi
képviselőtestületi választásra

Tizenegy szavazókörzetben 40 rendes- és 20 képviselőtestületi póttagot választanak
Dr. Kövér Imre vármegyei főjegyző, vá­

lasztási elnök tegnap délben szövegezte meg 
a városi képviselőtestületi választással kap­
csolatos rendelkezéseket, amelyekről átirati- 
Iag értesítette dr. Négyesi Imre polgármes­
tert. A törvény és a választási elnök rendel­
kezése értelmében a december 15-ón meg­
tartandó képviselőtestületi választáson 40 ren­
des- és 20 póttagot választanak, a szavazato­
kat pedig az alábbi beosztás szerint megálla­
pított tizenegy szavazókörzetben kell majd 
leadni.

I, szavazókor: A Kossuth tér, Kossuth 
Lajos ucca páros oldala végig, Rákóczi tér

1—13 házszámig, Rákóczi Ferenc ucca pá­
ratlan oldala 1—61 házszámig, Szürszabó
N. Imre és Nyíri ucca' páratlan oldala végig, 
Batthyány ucca déli oldala, a Borza és Nyári 
uccáig, Tóth József ucca mindkét oldala vé­
gig és ezen uccák áltál határolt uccák és terek.

Szavazóhelyiség: Vármegyeház közgyű­
lési terme. Választásvezetö: Derzsi Kovács 
Ferenc.

II. szavazókor: Az I-ső kerületnek az 
első szavazókörbe nem eső többi része és az 
alscréti munkástelep egészen.

Szavazóhelyiség: Az Ipartestületi szók-

Mim ALTALANOS TB8BHÉEPÉHZTB8 SZENTESI FIÓKJA
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Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék és foiyószámlabetétekeí
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl,

1 Trieszti Generáli Biztosit« Társaság Kerületi FtOgjoOkságe.

EzopmeszökséglBtét
legszebb kivitelben, legolcsóbban

Inokai Tóth Sándor
szücsmesternél szerezheti be. Sarkadi 
Nagy Antal ucca 1 szám. (Simkó-ház)

tí Férfi télika bat
* KISS divatárnház, Piac-tér.

és öltönyszöveteimet tulhalmozott raktáram csökken­
tése céljából eddig nemlétezett olcsó árakon kiárusítom

Gazdasági Egyesület háza.
%

min
lőttként
neve
Kaj,

ház nagyterme. Választásvezetö: Csali árny 
Gábor.

Ezen két körzetből áll az első választó- 
kerület, amely 10 rendes- és 5 póttagot vá­
laszt.

III. szavazókor: A II. kerület Rákóczi 
tér 14 házszamtól végig, a Nagyvölgy nyu­
gati oldalával, a Jókai ucca páratlan olda­
lával végig, a Hé kódsor 3—11 házszámig, a 
Rákóczi Ferenc ucca 2 házszámtól végig és 
a II. kerületnek ezen vonal által határolt 
belső részei.

Szavazóhelyiség: A Deák Ferenc uccai 
54 szám alatt lévő református iskola tanter­
me. Választásvezető: Stammer Béla.

IV. szavazókor: A II. kerületnek a har­
madik szavazókörhöz nem tartozó részei — 
beleértve a Korsóssort, Békédet és Nagy- 
hegyet. 5

Szavazóhelyiség: A hékédi állami elemi 
uj iskola tanterme. Választásvezető: Dobay 
Andor.

A ill. és IV. körzetből áll a második 
választókerület, amely 8 rendes- és 4 pót­
tagot választ.

V. szavazókor: A III. kerületből a Hor­
váth Gyula ucca páratlan számú oldala vé­
gig, a Szilfa ucca páros oldala végig, a La­
kos ucca 32—38 házszámig, a Villogó- ucca 
páros oldala 2—6 házszámig, a Bálint ucca 
páratlan oldala végig, Erzsébet tér, a Kossuth 
térnek a III. kerületbe tartozó házai, a Kos­
suth ucca páratlan oldala a 27 házszámig, 
az ezen uccák és terek által határolt részek, 
továbbá az Alsórét.

Szavazóhelyiség: A városházán a 42 
számú tanácsterem. Választásvezetö: Papp 
László. t

VI. szavazókör: A III. kerületnek az V. 
szavazókörhöz nem tartozó részei a Cigány- 
sorral együtt és a Nagynyomás.

Szavazóhelyiség: A Villogó uccai róm. 
kaith. iskola tanterme. Választásvezető: Dr. 
Veeseri István.

Az V. és VI. körzet a harmadik választó- 
kerület, aniel-y szintén 8 rendes- és 4 póttagot 
választ.

VII. szavazókor: A IV. kerületből az 
Erzsébet tér és Horváth Gyula ucca páros 
oldala a 30-ik házszámig, Nyiriköz, Stammer 
Sándor ucca páratlan oldala, Mentő ucca, 
Gergely ucca s a IV. kerülethez tartozó ide 
torkoló munkástelepi uccák, a IV. kerület­
nek ezen határvonalak és a Kurca által hatá­
rolt részei, valamint a Felsőrét.

Szavazóhelyiség: A róni. Katholi-kus Kör 
nagyterme. Vá!asztásvezető: Jaeger Imre.

VIII. szavazókor: A IV. kerületnek a he­
tedik szavazókörhöz nem tartozó részei.

Szavazóhelyiség: A Stammer Sándor uc­
cai róm. katli. iskola tanterme. Választás­
vezető: Farkas Mihály.

A VII. és VIII. szavazókor alkoUák a
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negyedik választókerületet, amely 6 rendes- 
cs 3 póttagot választ.

IX. szavazókor: Berek, Berekhát, Be­
reklapos, Derekegyházi oldal, Dónát, Lapistó, 
Fertő és Szentlászló.

Szavazóhelyiség: Az Első Budapesti 
Gőzmalom irodája. Választásvezetö: Dr. K. 
Nagy Sándor ügyvéd.

X. szavazókor: Kistőke, Nagytőke, Za- 
lota, Jaksor, Bökény, Tehenes, Vekerzug, 
Külsőtehenes és Beisőecsemek a Vekerér jobb 
partján fekvő része.

Szavazóhelyiség: A nagytőkéi Ncpház.

Választásvezető: Kristó Nagy Bálint.
XI. szavazókor: Belsőecser — kivéve a 

Vekerér jobb partján eső részét, — Eperjes, 
Kaján, Királyság, Külsőecser, Nagykirályság, 
Mucsihát, Pankota, Vekerhát és Veresegy­
háza.

Szavazóhelyiség: A pankotai csatoma- 
őrház tiszti szobája. Választásvezető: Dóczi 
Ferenc.

A IX., X. és XI. szavazókörökből áll az 
ötödik s egyúttal titokó választókerület, amely 
8 rendes- és 4 póttagot küld be a városi 

1 képviselőtestületbe.

Tegnap mindszenti csendőrök nyomoztak 
IFiadárék ügyében Szentesen

A két betörőt Szentesen keresztül Ccongrádra vitlék, onnan Kiskunfélegyházára kisérik őket

pükődik Farkas 
[Lajos, vitéz Ga- 

Knyi József, az 
Horváth Gyula 

I Idsér Polgár T. 
hírek.
francia nyelvű 

I Hongrie II. eme

i Bachmann jazz

1 naponta házhoz 
tan. 8426-5 

) Alkotmány ücca 
8463-15 

betemes Könyvtár 
■ Világtörténelme 

8455-15 
P1500-ig) értékük 
l^gy aniortizációs 
pebelezésscl, to- 

™ kölcsönöket 
8 igazgató Buda-

BhheT 5 hó-
___ 8379-12

>Ílertés 'eladói" 
I™ szám alatt.

_______ 8415-8
E .^ktböl lakáso- 

"dóhivatalbain.
__ ___ 8406-12

káposzta Is 
I í®8 volt előfoga- 
UL_ 2564-L 
*ket és haladókat 

Nándor- 
■ at‘ a Gazdasági

____  6752-L
dadó dézstá- 

e”v. SchÜlerné 
1 (Kossuth ucca).

Kedden a késő esti órákban egy csend­
őrtörzsőrmesterből és egy őrmesterből álló 
járőr érkezett a mindszenti csendőrörsröt 
Szentesre. A csendőrjárőr szabályszerűen je­
lentkezett a rendőrségen és közölte, hogy 
Vladár Pál és Somogyi Bálint betörök ügyé­
ben kíván a város területén nyomozást foly­
tatni.

A mindszenti csendőrök kedden estétől 
tegnap délelőtt 11 óráig nyomoztak a betö­
rések ügyében Szentesen. A járőr orgazdák 
után kutatott, de — mint a nyomozás meg­
állapította — Vladáréknsk nincsen Szentesen 
orgazdájuk. Kihallgatták a csendőrök azt a 
fiatal özvegy asszonyt, akit Somogyi Bálint 
Kovács Sándor soffőrnek kiadva magát, a 
múlt hónapban eljegyzett. A fiatal özvegyasz- 
szony megismételte a csendőrök előtt, hogy 
a betörésekről semmit sem tud, egyetlen egy­
szer kapott vőlegényétől egy levélben éksze­
reket. Vőlegénye Hódmezővásárhelyről egy 
vékony női arany nyakláncot és egy kis 
brilüánsgyürüt küldött neki, az ékszereket

azonban — mivel akkor már kitudódott,, 
hogy a vőlegénye volt az, aki VI ad árral 
együtt betört a békésszentamdrási postahiva­
talba — önként beszolgáltatta a rendőrség­
nek. — A fiatal özvegy asszonytól a csend­
őrök Vladár Pál szüleihez mentek el, de itt 
sem sokait tudtak meg. Vladár ugyanis eltit­
kolta szülei előtt, hogy betörésekből élt az 
utóbbi hetekben.

Tegnap Vladár Pált és Somogyi Bálintot 
keresztül vitték Szentesen. Szentandráson és 
Szarvason befejezték ügyükben a nyomozást, 
tegnap vitték át őket vonattal Csongrádra, 
ahonnan Kiskunfélegyházára kerülnek. Az ed­
digi adatok szerint Kiskunfélegyházáról hoz­
zák Szentesre a két betörőt, hogy számot ad­
janak majd az itteni betörésekről. Az etfoga- 
tása utáni napokban még fennhéjázó hangon 
fenyegetődzö Somogyi Bálint is megtört már. 
A betörövezér rendre bevallott minden betö­
rést, Vladárral együtt eddig 24 betörést vál­
lait magára. Somogyi bevallotta már a kis­
kunfélegyházi detektív kilövését is.

Bicskázás és verekedés egg leán$ miatt
összeszurkálták egymást a hálózó legények — Betörték a leánya védelmére kelt öreg­

ember oldalbordáját
Két súlyosabb természetű ügyben kellett 

volna tegnap ítéletet hoznia a járásbiróság- 
nak. Mind a kettőben fiatal legények voltak
a vádlottak s mindkét ügy megegyezett ab­
ban, hogy egy leány miatt lettek halálos el­
lenségei egymásnak az egyébként békés ter­
mészetű emberek.

A Szentessel határos egyik szegvári ta­
nyában táncmulatságot rendeztek pár hét 
előtt az odavaló legények. Mindenki jól érezte 
magát, javában ropták a táncot, amikor Gila 
László tisztességtudóan odalépett Vig János 
elé és -kérte, hogy adja át neki egy fordulóra 
a táncosnőjét.

Vig János megtagadta barátja kérését, 
amiből aztán olyan parázs verekedés támadt, 
amire rég volt példa a szegvári határban. 
A mulatság végén nyitott bicskával rontottak 
egymásnak a két pártra szakadt legények, mi­

közben Vig Jánost úgy megszurták a sötét­
ben, hogy eszméletlenül terült el a verekedés 
színhelyén. Markolatig beleszaladt a bicska 
éle az oldalába, de de megszurták a vállán 
Takács Ferencet és szúrást kapott a tenye­
rébe Gila László is.

Vig János feljelentése alapján Indult meg 
a büntető eljárás a másik két legény ellen* 
akiknek ügyében tegnap tartották meg a tár­
gyalást a járásbíróságon. Az ügyészség sú­
lyos testisértés vétsége elmén emelt vádat a 
bicskázó legények ellen, de még csak a ki­
hallgatásokra sem került sor, mert Vig János 
jogi képviselője arra hivatkozott, hogy Vig 
sérülései húsz napon túl gyógyultak s Így 
nem vétség, hanem súlyos testisértcs bün­
tette miatt kell a vádlottak ellen eljárni. A 
bíróság nyolcnapi határidőt adott Vig János­
nak a fenti értelmű orvosi bizonyítvány be-

Nem tog rosszal járni.
Nem látott még Ilyen raktárt.
Soha Ilyen olcsóságot, mint

■«««. p«-"- -“aítí Ro'”"M

Ne dobja el
az Ires cipőkrém dobozo­
kat, mert

INGYEN KAP
1 feli doboz eredeti angol 
recept alapján fcészllt

„VESTA“
cipőkrémet,

6 üres Vesta dobozért, ott 
ahol azokat vásárolta

Kapható Szentesen:

Bender Adolf 
Berkes Erzsi 
Berkovics Arminné 
Bori László 
Bori Sándor 
Braun Dezső 
Böszörményi Sándorné 
özv. Czeizler Jakabné 
Csorba István-né 
Engelmann Lajos 
Fejes Viktórné 
Göbölyös Jánosné 
Győző Molnár Imréné 
Győri Antal 
Hanka János 
Jelenffy Albert 
Jelenffy Antal 
Kántor Imre

Vass Imre

Kiss Gergely 
Kreizler Imre 
Kovács János 
K. Szabó Sándor 
László A. Ödön 
Mészáros Mihály 
Molnár Géza 
Müller Gyuláné 
Német Jenő 
Oláh Sándor 
Papp Béla 
Pólya Bálint 
Róna Zsigmond 
Schultz István 
Singer Armin 
Szépe Antal 
Takács Imre 
Talmácsi Mihály

Saját érdekében kérje mindenütt 1

csatolására, aminek alapján nem a járásbí­
róság, hanem a szegedi törvényszék hoz majd 
Ítéletet az ügyben.

A másik ügynek előzményei még a 
cséplési időre nyúlnak vissza. A fábiáni Ko­
vács-tanyán csépelt a gépével Debreczeni Jó­
zsef és ugyanott dolgozott testvéröccse Deb­
reczeni László is, aki tréfából bekente kazán- 
taipasztó sárral a gép körül foglalatoskodó 
Bállá Viktóriát. A leány közelében tartóz­
kodott édesapja, Balia József, ezen- annyira 
felbosszamkodott, hogy a nála lévő i a villa val 
beledöfött Debreczeni László mellébe.

Úgy Látszik, a kelleténél jóval nagyobb 
jelentőséget tulajdonított ennek Debreczeni Jó­
zsef és a bandagazdát helyettesítő Tóth Imre, 
mert beleavatkoztak a dologba. Rátámadtaik 
a favillával hadonászó Bállá Józsefre, kicsa­
varták kezéből a villát s a végén valamelyik 
úgy megütötte az öreg mumkásembert, hogy 
betört az oldalbordája.

A tegnapi tárgyaláson Debreczeni László 
körülbelül a fentiekkel egyezően adta elő a 
történteket. Tagadta azonban, hogy megütötte 
volna Balta Józsefet.

Bállá József, aki ellen tettleges becsület- 
sértés miatt viszonvádat emeltek a vádlot­
tak, kijelentette, hogy csak Debreczeni Lász-

.ra

ftnrhfinét bársony simává csak HPCBOPBí na Arcfinomitó* sze
„Szent An­

na Arcfinomitó* szappan teszi, 
kizárólag a KÍSÉRI PA- 711 f 

lTIKABAN kapható ára IMI.

Rossz gazdasűfll viszonyok ltf|f>íf ZfcOffflflf mellett is mindenül olcsón I Ü1IMARWUIIUI
ha az olcsóságáról megye» 
szerte Ismert

szerzi be
kész női, iérít és gyermek rahaszükségletét Szentes, 

Kossuth-u 8.
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1* A MZ1. naKy választékban
ilOCIDOK és "leső árban

^| ■ V A kaphatók

vZODOr Imre Cipő- és játéküzletében DOBRAI-HÁZ.

sok szép ajándéktárgy, valamint

lót bántotta, mert felbosszantotta c leányával 
szemben tanúsított magaviseleté.

Súlyosan terhelő vallomást tett a vád­
lottakra Varga János, die aüg emlékeztek 
valamire az ugyancsak tanúként kihallgatott 
Varga József és Szijjártó Szabó Imre.

Mivel mindkét részről újabb tanukat Je­
lentettek be, a bíróság azok kihallgatása vé­
gett jövő szerdáig elnapolta a tárgyalást.

Szentest Polgárok ős munkások 
Táíasztást végrehajtó bizottságától

Az uj községi törvény a tisztviselőket 
élethossziglan választja meg, a kétszáz kép­
viselőtestületi tagnak több, mint felét mel­
lőzi, mindössze nyolcvan tagot engedélyez, ' 
melyek közül csak fele esik választás alá, ■ 
mig a másik negyven virilis. Nem kell nagy ' 
bölcsesség megállapítani, hogy mi a célja ez- 1 
zel a kormánynak. Hiszen a tisztviselők, ha ! 
élethossziglan választatnak, bármennyire j 
akarnának is, többé nem a polgárság akar a- ' 
W képviselik, hanem fegyelmi hatóságuk, a 
kormányuk akaratát kénytelenek követni. — j 
Ehhez járul még az, hogy a városok költség- j 
vetését a belügyminiszter kell, hogy előlege- ' 
sen jóváhagyja. Tehát a leghatalmasabb fegy- • 
ver esik ki a polgárság kezéből, a 'költségvetés 
korlátlan megszavazásának, vagy meg nem 1 
szavazásának joga. 1

Íme néhány sorban jellemezve a mai 
helyzetet, az indoka annak, hogy miért szál­
lott síkra és harcol a Kossuth Párt és a szo­
ciáldemokratapárt azért, hogy a közös meg­
egyezéssel ktesitett alkalmi szövetkezésének, 
a Polgárok és Munkások Végrehajtó Bizott­
ságának jelöltjei kerüljenek be a képviselő­
testületbe. Azért küzdünk mi a legnagyobb 
eréllyel amellett, hogy ne hangzatos nevek 
kerüljenek be a képviselőtestületbe, hanem 
a dolgozó polgárok és munkások képviselői, 
mert csak ezekben van meg a biztosíték ar­
ra nézve, hogy csak a közérdek érvényesül, 
az adófizetők érdeke, mert ezek az emberek 
a maguk hátán és polgártársaik panaszán ke 
resztül érzik azokat a terheket, melyek rájuk 
hárulnak.

Vigyázzanak polgártársaink, hogy a sa­
ját embereik kerüljenek be a legközelebbi vá­
lasztáson, mert ez a választás tiz évre szól 
és egy rosszul sikerült választás még a gyer­
mekeink vagy unokáink sorsát is mecrnecsé- 
telheti 1

Guttmann német fogorvos, akit azzal gya­
núsítanak, hogy gázzal megölte fiatal fele­
ségét, hogy azután a biztosítási dijat felve­

hesse. A fogorvost letartóztatták.

TUDOMdliVOS MOZGÚSZIHHÜZ
Minden előadás igazi mozi műélvezetet nyújt!
Vera Mirzewa, a Belvárosi Színház nagy­

sikerű darabja filmen.
Csütörtökön, december 5-én két előadás. Az 
első este 6 órakor mérsékelt, a második 
este negyed 9 órakor kezdődik rendes hely­
árak mellett. Három nagy főszereplő: Máia 
Jakobini, Jean Angelo, Warwick Ward és 

Szőreghy Gyula,

Megcsalt asszony
10 felvonásban. Norbert Fáik kifogástalan 
Írása, Rudolf Meiner! mesteri rendezése, öt­
letek, tempó... — Bizto Itás hűtlenség ellen, 
7 felvonásban. Rengeteg komikus jelenet, 
hogy a férj biztosítja feleségét hűtlenség el­
len. — Főszereplők: Vera Reynolds és 

Harrison Ford. — Híradó!

ízléses csinos bú­
torok olcsó áron

szTinmom-iái
Bocskay ucca 22 szám.
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I Kölni vizek, parfümök, parfőmszórók, 
! manikür, borotvakészletek és különféle

! karácsony iuj évi
; ajándéknak alkalmas tárgyak nagy válasz­

tékban a LEGOLCSÓBB árban kaphatók

Pálma illatszertár sr?

NAPIHIREK
Csütörtök, december 5. Róm. kath.: Szab 

ap. Protestáns: Vilma. — Nap kél: 7.30 óra­
kor, nyugszik: 4.11 órakor. Hold kél: 11.19 
órakor, nyugszik: 7.32 órakor.

Időjelzés: Enyhe és inkább változékony 
idő várható. 0

Búzáért 21.50 pengőt fizettek 3 szen­
tesi kereskedők a tegnapi naipon.

— Ma tartják meg a megyei tisztújító 
közgyűlést. Ma délelőtt 10 órára tűzte ki 
dr. Farkas Béla főispán Csongrádvármegye 
tisztujitószéki közgyűlést. Mivel csak a vár­
megyei tiszti főügyészi és az egyik árvaszéki 
ülnöki állásra van egy külső pályázó, a többi 
állást szavazás nélkül, közfelkiáltással fon­
ják betölteni.

— Értekezletet tartanak a választókor! 
elnökök. A december 15-én tartandó képvi­
selőtestületi választásra kijelölt tizenegy vá­
lasztókőri elnök december 14-cn délelőtt 10 
órakor értekezletet tart dr. Kövér Imre vár­
megyei főjegyző, választási elnök vezetésé- 
vei a városháza tanácstermében. Az értekez- 

! létén részletesen megbeszélik a választással 
j kapcsolatos technikád teendőket.

— Sononkivfil meg kell hozni a fegyelmi 
I határozatot a fábiáni kőrirnok ügyében. Kül.- 

döttségileg tisztelgett a napokban Fábiánse- 
bestyén község képviselőtestülete dr. Kövér 
Imre vármegyei főjegyzőnél, akit az alispán 
távol létében arra kértek, hogy mielőbb foly­
tassák le a fegyelmi eljárást az állásától fel­
függesztett Gilicze Lajos községi kőrirnok el­
len. Az alispán tegnap felhívta a csongrádi 
járás főszo'ga’jiráját, hogy haladéktalanul te­
gyen eleget a fábiáni polgárok kívánságának.

— Be akarják vonatni a Villamosom 
bolti iparigazolványát. A Szegedi Kereske­
delmi és Iparkamara arra kérte a polgármes­
tert, hogy szüntesse be a Vi.'lamosmü városi 
üzletét, illetve vonja vissza azt az ipariga­
zolványt, aminek alapján motorokat, villamos 
felszerelési cikkeket, rádiókat stb. árusítanak 
a Villamosúm boltjában. A polgármester el­
utasító határozatát megfelebbezte a Szentesi 
Kereskedő Egylet, de egyidejűleg közvetlen 
panasszal fordid! emiatt a Kamara is a ke­
reskedelmi miniszterhez. A miniszter, ugy^t- 
szik, sok tekintetben helyesli a Kamara ál­
láspontját, mert tegnap felhívta a várost, 
hogy az ügyre vonatkozó iratokat terjessze 
fel hozzá.

Tánciskola nyílik özv. Berkovksné he­
lyiségében. Jelentkezni állandóan lehet az üz­
letben.

Friss fűszeráruk 1

RETORTA

FASZÉN
minden mennyiségben legolcsóbban kapható

□
(volt Sarkadi-telep) Telefon 179.

nX* Húzás december 21-én.
A sorsieprek ára:

CD

Szsi
Előzékeny és pontos kiszolgálás 1 t

Lgebz — o pengő íj rei = i es fei pengő
Kapható minden bank- és sorsjátéklUletben, dobány- 

tóisdékben, postahivatalokban. 1—

ft

A JÓTÉKONYCÉLU M. KIR. ÁLLAMI

SORSJÁTÉK
Főnyeremények:

30.000 
20.000 
15.000 
10.000

pengő stb összesen 17.000 nyeremény
*

r~iy»-0K
Ezzel 

Parti lap 
iparosság « 
^tiüttmíM 

Tisztel 
9 jövőbai J 

is imaki
den közié 

Sza

nyákra is] 
zést) Fej 
talanul.

ZS|
villanyszer!

Itt a jó bori
fed a biaiif 
den eslii'jj 
mandolint 
ziasan tti! 
óbor 2-251 
gálk - S

női
Festet 
nemű | 
mekn 
valami 
lop 1 

bet. 
telette!

8203

kén

Butorm

Bútorok 
szebbk
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Szentes, 1929. december 5.

A legfelsőbb mohamedán tanács elnöke volt 
Hadd Amin al Husszein, akit Szovfetorosz- 
országgal v»ló kapcsolatai miatt lemondás­

ra kényszeritettek.

islhtods
A Szentesi Polgárok és Mutfkásob Vá­

lasztási Végrehajtó Bizottsága 1929. évi de­
cember hó 8-án az alábbi helyeken a kővet­
kező napirenddel körzeti értekezletet tart.

1. »Községi választások.«
Az értekezletek helyei:

Molnár József Széchenyiujtelep 99-a, fél 
2 órakor;

özv. István Jánosné IV., Kalpagos ucca 
4 szám, fél 2 órakor;

Seres Pál gépész Debreczeni-telep 10 
ez ám, fél 2 órakor;

Szeder Lajos Sárga part 65 szám , fél 
2 órakor;

Kádár Sándor II., Cicatricis ucca 22 szám, 
fél 2 órakor;

Pengő Ferenc Nagyhegy 414 szám, fél 2 
órakor;

Pászti Ferenc IV., Pipacs ucca 1 szám, 
fél 4 órakor;

Vidovics János III., Lakos ucca 38 szám, 
fél 4 órakor;

»Munkás-Otthon« Kunszentmártoni ut 1 
szám, fél 4 órakor;

Szamosközi Imre Hékédi-Ujtelep 107 
szám, fél 4 órakor;

Fábián Nagy András II., Deák Ferenc 
ucca 70 szám, fél 4 órakor;

Győző M. Lajos Nagyhegy 15 szám, fél 
4 órakor;

Mikecz János Alsóréti-Újtelep 184 szám, 
fél 4 órakor;

Csányi János Nagy hegy 373 szán, fél 
4 órakor.

Pontos megjelenést kér a
Polgárok és Munkások Választási 

Végrehajtó Bizottsága.

Motoros favágást
jutányosán vállal

Papp Lajos

Felhívási
A városi képviselőválasztásokkal 

kapcsolatban felhívjuk a választó kö­
zönséget, hogy a szükséges tudnivalók­
ra vonatkozólag a »Munkás Otthon­
ban, I. kér. Kunszentmártoni ucca 1 és 
dr. Vajda Antal ügyvédnél, I. kerület 
Nagy Ferenc ucca 3 szám alatt kész­
séggel felvilágosítást nyújtunk.

Üdvözlettel:
A Szentesi Polgárok és 

Munkások Választási 
Végrehajtó Bizottsága.

Meghívó.
A Szentesi Kisgazda Szövetség f. 

évi december hó 8-án délelőtt io óra­
kor saját helyiségében

rendkívüli közgyűlést tart, 
melyre a tagok tisztelettel meghivat­
nak. — Amennyiben ezen közgyűlés 
határozatképtelen lenne, úgy az újabb 
közgyűlés folyó évi december 15-én 
délelőtt 10 órakor fog megtartatni.

Tisztelettel:
Jószai Bálint 

elnök.
Tárgy: Elnöki bejelentés a Bárány-ügy 

befejezéséről s ezzel kapcsolatban a további 
teendőkről.

Elnökök és választmányi tagok lemon­
dása és választása.

Jegyzőkönyv hitelesítők választása.

Valódi olasz

rizskását
10 fajta minőségben.

Szegedi édesnemes csemege! — Édes­
nemes és félédes paprikámat ajánlom a 

mindenkori legolcsóbb napiáron.
Mielőtt rizs és paprika szük­
ségletét beszerezné keresse 
fel üzletemet a posta mellett.
Hchu !_<
láncol örökösök Lakos ucca 1. 

ívlctVddl számú háza, mely ál!
5 szoba, 3 konyhából, eladó.

Villany, vízvezeték bevezetve. Azonnal 
elfoglalható. Értekezni Lakos ucca 14.

Vitéz Várady-féle
Baba hintőpor gyermekeknek, nemkülönben fein öt 
leknek csodás hatású szárító és fertőtlenítő szer

megszűntet mindennemO izzadást.
Ode lesz arca és fiatal, ha állandóan

ZENDUS Blufofszappant
citromos borax 
szappant zsirosbőmél

Deák Ferenc 
ucca 72 s f

száraz-
bőrnél,

ZENDUS dtrom08 borax
Kapható minden szentesi patikában.

Képviselőtestületi választási érte­
kezletek:

Csütörtökön délelőtt 10 órakor a 
Kisgazdapártban.

Pénteken délután 2 órakor az 
Eperjesszéli Olvasókörben.

Vasárnap délelőtt 11 órakor az 
alsópárti 48-as Kör (Kossuth ucca 31).

Vasárnap délután 1 órakor a Kis- 
tőkei Népházban.

Az ellenzéki pártokkal 
szövetkezett választói 

szervező-bizottság

Elsőrangú minőségű kályháit
tűzhelyek minden kivitel­
ben, kályhák scamottal 
való bélelése, kedvező

részletfizetésre is

Bnzds és Lopták
fűtési berendezések szaküztetében 

ref. bérház.
— Üzlet állandóan nyitva. —

mikulásra

Kovács
Br. Harucker ucca 17 szám.

)

Mielőtt téli bur­
gonya szükségle­
tét beszerezné, te­

kintse meg C8emege nyári rózsa, 
hópehely étkezési fe­
hér és kifli burgonya 

raktáraimat, mely burgonyákat minden 
mennyiségben legolcsóbb árban ház­
hoz szállítok

Pól?® Sándor
Rákóczi és Kunszentmártoni-ucca sarok

Ház és üzlet eladás
Soós ucca 3 szám alatti teljesen, 
újonnan épült házam 25 év óta 
fennálló jól jövedelmező mészá­
ros-hentes üzlet el együtt, jól be­
rendezett gazdasági épületekkel, 
modern háromszobás lakással, 
fürdőszobával, kövezett udvarral, 
villany, viz bevezetve, elköltözés 
miatt azonnal eladó és elfoglal­
ható Értekezni lehet Sipos Imre 

tulajdonossal Szentesen.
2716

házul és 
MIM szén, Ä dió-koksz

legolcsóbban szerezhető be

6YURICZH fakereskedéseibsn
Telepek: Komm*1» "cca 6. és Temető ucca 9. — Telelonszdm 139.
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Amerika legnagyobb utasszállió repülőgépe volt az a gép, amely a P»
tetőre lezuhanta felrobban!. A hatalmas repülőgép tüzet fogott es elegeit a há. .

katasztrófának több súlyos áldozata van. _______

A Feuer-ügyben Zombory János vizsgálóbíró 
befejezte a kihallgatásokat

Három hét alatt több, mini
Dr. Zombory János táblabiró, a szegedi 

kir. törvényszék vizsgálóbirája november 15- 
én délelőtt 9 órakor kezdte meg a járásbíró­
ság egyik emeleti tárgy aíótermében a Feier- 
ligy károsultjainak részletes kihallgatását. A 
vizsgálóbíró naponta 30—40 károsultat hall­
gatott ki. Megvizsgálta a felmutatott berak­
tározás! jegyeket és főleg az irányban intézett 
kérdéseket a megidézettekhez, hogy Feuer La­
jos kiná!t-e, vagy adott-e kamatot a beraik- 
tározott búzák után.

A vizsgálói-írói kihallgatások hetenként 
négy napon keresztül egeszen kedd estéig tar­
tottak. Kedden este hat órakor a vizsgáló- 
bíró befejezte a kihallgatásokat, amelyek so­
rán több, mint 250 károsult tett részletes 
vallomást. Ezekről a vallomásokról folyta­
tólagos jegyzőkönyvet vettek fel. A folyta­
tólagos jegyzőkönyvből kitelne egy nagy 
könyv, mert több, mint 100 gépelt oldalnyi

250 károsulhat hallgatott ld
terjedelmű. Dr. Zombory János vizsgálóbíró 
még a tegnapi napra Ls bocsájtott ki idézé­
seket, a tegnapi kihallgatásokat azonban már 
nem tartották meg. Most azokat kellett volna 
kihallgatni, akiket Feuer Lajos a zöldhitel- 
v ál tokkal károsított meg. Mivel ezekben" az 
ügyekben még nem ért véget a nyomozás és 
feltételezhető az eddigiek alapján, hogy még 
újabb zöldhitelváltók kerülnek elő, a vizsgáló­
bíró úgy intézkedett., hogy csak a nyomozás 
befejezése után hallgatja ki ezeket a károsul­
takat. A zöldhitelváltók ügyében a kihallgatá­
sok szintén Szentesen történnek meg és az 
idézéseket néhány nappal előbb kézbesíteni 
fogják. Abból a körülményből, hegy a vizs­
gálóbíró munkáját nem tudta befejezni, arra 
következtetnek, hogy Feuer Lajos ügyében a 
főtárgyalást ebben az évben már nem tartják 
meg.

A világhírű

Mermies-Beiiz
személy- fts ternsraulűH

és a

M. kir. Ml. Vas-, Acél- és Gépgyárak
által gyártott

MUHE
teherautó*. Bambuszon es 

KOlBnlieses autók
veeérképvlselete óh eladAsi közpuatla.

MERCEDES- BENZ AUTOMOBIL R.-T.
Budapest. IV., V&el ueea 24»

Körzetképviselet: Fabritzky István automobil­
kereskedő Szeged, Kossuth Lajos sugárút 5

Hallgatólagosan már vőlegény és meny­
asszony voltak egymás között, de hát a mai 
körülmények olyanok, hogy szegénysorsu em­
berek nem tehetnek azt, amit akarnak. Rend­
jén is lett volna egyébként a dolog, ha a 
szülők észre nem veszik, hogy a szerelemnek 
következményei lesznek. Befejezett tények 
álltak a szülők előtt, azt sem volt idejük meg­
kérdezni, hogy ki lehet hát az a bizonyos 
fiatalember, gyorsan kellett cselekedni. A le­
ányt elküldték hát a dunántúli városból Szen­
tesre. Teltek, múltak a napok, egyszer csak 
több lett egy pufókképü leánybabával a föl­
dön. A leányanya érthető okból nem vihette 
magával haza a kisbabát, keresett hát Szen­
tesen egy rendes, tiszta özvegy asszonyt, aki 
mérsékelt fizetségért magára vállalta a baba 
fölnevelését.

látogattak az újszülött leánybabához is. De 
a védőnőt a szülők sorsa is érdekli, beszél­
getni kezdett a fiatal anyával, akinek jól 
esett, hogy valaki előtt kiöntheti a szivét.

— Ki az a fiatalember? — kérdezte a 
védőnő. #

A fiatal anya mit sem gondolva, meg­
mondta az apa nevét.

— No és nem akarja elv enni magát?
— Elvenni? — szomorkodott a fiatal 

anya — ezek után? Hallani sem akar rólam... 
1 Félrevezetett, megcsalt... Jaj az Istenért, ta- 
I Iáin már sokat is mondtam, nem szeretném, 

ha odahaza a városban megtudnák. A szivem 
megszakad, de itt kell hagynom az én édes 
kicsi leánykámat.

Szerelmi történet, amely házas­
sággal végződ

A baba Szentesen megszületett, a Drnánfmlon 
összeboronálják az apát és az anyát
A házasságok az égben köttetnek — 

tartja a közmondás, de mintha a mai modern 
világ rácáfolna a közmondásra. A házassá­
gok a földön köttetnek, nehezebben, mint 
valaha. Ha pedig a modem szerelem befe­
jezett tények elé állítaná a szülőket és a tár­
sadalmat, addig-addig keresnek, kutatnak, 
mig megtalálják a módját annak, hogy a fia­
talok végül révbe érkezzenek, mint ahogyan 
ez az alábbi esetben is megtörténik...

Néhány héttel ezelőtt egy jólötózött fia­
tal leány került Szentesre. Az egyik dunán­
túli városkában élt eddig. Megismerkedett 
egy fiatalemberrel. Megszerették egymást.

I A Stefánia Szövetség védőnői ellátó- 
I gatnak minden ujszülötthöz hivatalból. El-

4*
€

€
4t
€

i:

*

Maradandó értékű karácsonyi ajándékok
Arany, ezüst ékszerek órák. Valódi ezüst és china 
ezüst dísztárgyak és evőeszközök das választékban

karácsonyi reklámárakban.
Pf.ri/niyP TTIIPCfl órás és ékszerésznél, Kossuth-tér. Szemüvegek 
xlillUlin UtlKkan nagy választékban. Külön javító műhely.

5*
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Nehéz volt a búcsú, de meg kellett válni 
a babáitól. A fiatal anya hazautazott a du- 

! nántuli városba, ahol semmit sem tudnak a 
Szentesen történtekről.

Maradna minden úgy, ahogy van, ha a 
védőnő közbe nem lépne. De a védőnő kö- 
telcsségszerüen bejelentette az esetet feljebb­
valóinak, megnevezte a leánybaba apját. így 
született meg az a bizalmas levél, amit nem­
régiben elküldték Szentesről a dunántúli vá­
rosba az ottani Stefániához. Előkelő társa­
dalmi állású emberek vannak az ottani egye­
sületben, maguk elé citálják a könnyelmű fia­
talembert és addig-addig beszélnek neki a 
Szentesen hagyott pufókképü angyalkáról, 
hogy a fiatalember annak rendje és módja 
szerint — könnyezni kezd és láltni akarja a 
babát.

A többi már majd könnyen megy tovább. 
Férj, feleség lesz a dunántúli városkában 
élő fiatalokból, összeboronálja őket néhány 
jóérzésü ember közbelépése folytán az a pu- 
fókképü kisleányka, aki várja az apját és 
az anyját, mint ahogyan számtalan eset­
ben az ilyen kis angyalkák segítették össze 
a házasságokat.

Hó- és sárcfpók javí­
tásit szakszerűen 

végzi
gummijavitó Szentes, Kossuth-ucca 32.

Szabd László

A Szentest Takarék pénztár székhazában
és két négy szobás 
saroklakás kiadó.üzlethelyiségek
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I .... - Vásár. Már csak néhány
hét vá ászt el berniünket karácsony ünmepé- 
tők amrkor a jószivü emberek adományaiból 
a jotekonycelu szentesi akciók felruházzák és 
más szükséges tárgyiakkal megajándékozzák 
az arra legjobban rászoruló szegény embere­
ket. Ezek között az akciók között egűik !eo- 
nepszerübb az, amelyet a gyermekek felruhá­
zására indítottaly A Református Asszonykor 
es a Keresztyén Leányegylet e gondolattól 
vezettetve december 15-18. napjain a sze­
gény sorsú gyermekek felruházásá-a karácso­
nyi vásárt rendez a Református Körben. Izlé- 
ses, olcsó játékok, cukorkák, karácsonyfadí­
sze*, kézimunkák, dísztárgyak és olcsó büffé 
várja a közönséget a vászon, amelynek elő­
készítésén hetek óta fáradoznak a reformá­
tus hölgyek.

— Elítéltek egy cselédleányt, mert feL 
pnoodás nélkül távozott. Molnár Teréz Naqu- 
kfpU szám alatt lakó cselédleány szol- | 
9“}* h^yerö1 minden jogos ok és felmondás > 
ne^™! eltávozott. A rendőrségi büntetőbiró 
ezert 20 pengő pénzbüntetésre Ítélte tegnap.

~ Ellopták a pulykákat. F. Törők Erzsé- i 
bet Mucsihát 46 szám alatti Mos tegnap dél- 1 
eiőtt bejelentette a rendőrségen, hogy a má- ! 
sodikára virradó éjszaka isme etlen tolvaj járt i 
a tanya udvarán. A tolvaj magával vitt 6 ! 
darab pulykát.^ — A feljelentés alapján a * 
pulykatolvaj előkeritésére a nyomozást meg- * 
indították. a »

— A szegénysorsu egyetemi hallgatók a 
karácsonya. Az Általános Egyetemi Segítő 
Egyesület budapesti diákotthonában 120 sze- jj‘ 
génysorsu vidéki egyetemi hallgató Lakik. A : 
Segitő Egyesület vezetősége arra kérte teg- „t 
naj> a várost, hogy jótékony adományával já- S 
ruljon hozzá a diákotthonban rendezendő 
k ar ácson y f a ünnepély sikeréhez. !\

_ Mivel büntetett előéletű, ügyét a já- i 
rásbiróságról áttették zi szegedi törvényszékre. 1
Varga József napszámos ellen sikkasztás vét- ; 
sége miatt megindult az eljárás, mert a rábi- 1 
zott aprójószágok közül többet elvitt magé- : 
val. A tegnap délelőtt megtartott tárgyalásra 
a fogházból vezették elő Varga Józsefet, aki 
ellen háromrendbeli lopás miatt újabb eljárás 
van folyamatban. A tárgyaláson a büntető­
biró megállapította, hogy Varga József lo­
pásért többizben büntetve volt — legutóbb 
három hó napi fogházra büntette meg a szegedi 
törvényszék — ezért a sikkasztás nem vétsé­
get, hanem bűntettet képez. Mivel a bűntett 
elbírálására nem a járásbróság, hanem a sze­
gedi törvényszék illetékes, Varga József ügyé­
ben az iratokat átteszik az ügyészségre.

— Aki erkölcil elismerésre pályázik a 
tartozása miatt. Egy helybeli cipészmester 
és egy bőr kereskedő á'Jottak tegnap a járás- 
bíróság előtt. Csalásért jel.cntette fel a cipész 
a bőrkereskedőt, mat a tüdőbegeknek igéit
II pengőt nem Juttatta el, rendeltesd helyére.
A bőr kereskedő tiltakozott a váj ellen és elő­
adta, hogy a cipész 'tulajdonképen tartozik 
neki a szóbanforgó összeggel. Amikor fel­
szólította a fizetésre, kétségbevonta követe­
lését s erre mondta neki, hogy Inkább a tü­
dőbetegeknek adja a 11 pengőt, semhogy a 
cipész zsebében hagyja. A cipész által beje­
lentett tanú nem igazolta a főmagánvádló ál­
lítását. Újabb tanút jelentett be erre, amire 
ennek kihallgatása végett elnapolták a tár­
gyalást.

ALKALMAT NYÚJTOK
arra, hogy bárki jjŰVl

részletfizetésre is vásárolhasson

PHILIPS RÁDIÓT HANGSZÓRÓT
Nem keü többé accumulátor és töliögeiés, minden a hálózatból. Csak egy gombnyomás

Lakásán készséggel bemutatja vélelkényszér néU 
kül, antenna nem kell.

WELLISCH GÉPRAKTÁR.
Rádiókészüléket és lámpákat becserélek.

'

A megcsalt asszony drámája. Urbancow
orosz iró nálunk is nagy sikerrel játszott da­
rabját, a Vera Mirzewát filmre vitték. 
Mária Jakobini, Warwick Ward, Jean Angelo 
és Szöreghy Gyula játsszák ezt az izgalmas 
filmet, mely a megcsalt asszony tragédiáját 
mesteri képekben adja. Kevés filmről hang­
zott el annyi egybehangzó kritika, mint erről.
A másik nagy film: »Biztosítás hűtlenség 
ellen«, a főszerepekben Vera Reynolds és 
Harrison Ford. Rengeteg komikus jelenet kö­
veti a merész ötletet, hogy a férj biztosítja 
feleségét hűtlenség ellen. Igazi nagy nap lesz ■ 
a mai, tökéletes szórakozás a kellemesen ' 
fütött színházban. j

— Megharapta a kutya. Feltűnő módon 
ismétlődik az utóbbi időkben a súlyos és 
kevésbé veszedelmes természetű ebmará ok 
száma. Tegnap is újabb ebmarásról tettek je­
lentést a polgármesteri hivatalnak. Az áldozat ] 
Sándor Zsuzsanna Mécs Balogh ucca 8 szám 
alatti leányka, akit a jobb lábaszárán mégha- I 
rapott Bubor Péter kutyája. A szokásos köz­
egészségügyi intézkedést elrendelte a polgár- 
mester.

Elveszett a Petőfi-szállodából f. hó 3-án 
egy vizslakutya. A becsületes megtaláló ju­
talomban részesül.

Ne fogadjon addig kocsit, még nem 
érdeklődött a viteldijak iránt

a bérkocsi standon.
Temetésekre hintók és kocsik, huza- 
tásokra kettős és négyes fogatok min­
denkor a legjutányosabb áron kaphatók.

Disznóölésre

rizskását,
borsot,

sót
ELEIN IGNÁC

vas- és ftiszerkereskedésében 
vásárolhat legolcsóbban. 

Vásárhelyi ucca 52

Bútorok
ismét nagy választékban tapMk
TARNÓCZI ETELKA

bulorraktárában a kispiacnál.

Szecskavágót, 
morzsoló!

és minden

mezőgazdasági gópet, motort, szivattyút
csak Hotoerr Schrantz gyártmá- Leköthető r
nyut vegyen 1 —2 évi törlesztésre. Novobáczky Andor, Piactér.

Telefon: 45. Telefon: 45.

SZENTESI TAKAREKPENZTAR
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentes. Alapítási -év: ’869.

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
,, elfogad gyümölcsöztetés végett.

-

■
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Bágyadt, levert, dolgozat képtelen egyé­
neknél a természetes »Ferenc József« keserű- 
viz szabaddá teszi a vérkeringést és emeli 
a gondolkodó- és munkaképességet. Beható 
kórházi kísérletek folyamán bebizonyult, hogy 
a Ferenc József viz szellemi munkásoknál, inc­
ur aszténiás embereknél és betegeskedő asz- 
szonyoknál rendkívül jótékony hatású gyo­
mor- és béltisztitó szer. Ä Ferenc József ke- 
serüviz gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

— A Szentesi Iparos Nőegylet az Ipar- 
testület székházában december 8-án este 7 
órai kezdettel a szcgénysorsu iparos gyer­
mekek karácsonyi felruházására és 20 el­
aggott iparos és iparosnő élelemmel való 
segélyezésére jótékony célú műsoros teaestélyt ! 
rendez cigányzene kísérettel, melyre a nagy- j 
közönség szives támogatását kérjük. A teaest- ! 
re külön meghívók nem. lesznek kiküldve. 1 
Ha egy igen kellemes estét akar eltölteni 
— tekintve a nemes célt is — okvetlenül 
ott legyen. Pontos megjelenést kér a Rende­
zőség.

— Ismeretterjesztő előadás. Folyó hó 
7-én délután fél 6 órakor a Kisgazda Szö­
vetség helyiségében Papp György ny. kir. tan- 
felügyelő és Misztrik Károly főállatorvos, f. 
hó 8-án pedig szintén ugyanazon időben az 
alsóréti-ujtelepi állami elemi iskolában Papp 
György ny. kir. tanfelügyelő és Saskeöy József 
közjegyzőhelyettes, a berekháti állami iskolá­
ban ugyanazon időben Für Géza gazd. egy­
leti főtitkár és dr. Lukács Ferenc fogorvos, a 
felsőpárti ref. iskolában pedig szintén azon 
időben Derzsi Kovács Jenő girnn. tanár és 
dr. Eszes István orvos fognak ismeretterjesztő 
előadást tartani.

— A »Mansz« mesedélutánja. Decem­
ber 7-én kedves napja lesz a gyermekeknek, 
ezen a napon délután 4 órakor rendezi a 
szentesi »Mansz« a Tudományos Mozgószin- í 
házban jótékonycélu, vidám mesedélutánját 
50 gyermekszereplővel. Az előadásra kerülő 
meséket élő meseképek fogják farki tani, a 
következő műsorral: 1. Prológ. 2. Hófehér­
ke. 3. Táncduett. 4. Szavalat. 5. Ének. 6. 
Tánc. 7. Mese: A Mikulás utjai. Az előadás 
végén minden magát jól viselő gyermek egy 
kis csomag cukrot kap. Bár az előadás gyer­
mekeknek lesz rendezve, de természetesein 
felnőttek is kedves szórakozást találhatnak, 
jkjkét ezúton is szeretettel hiv meg a rendé- [ 
zőség. Jegyek elővételben a mozi pénztárában 
már kaphatók. 1 pengő, 80 fillér és a gyer­
mek-jegy 40 filléres helyárakon. Tekintettel 
a nagy érdeklődésre, mely a mesedékitán 
iránt városszerte megnyilvánul, tanácsos je­
gyekről előre gondoskodni. A jótékonycélra 
felülfizetést köszönettel fogad a Rendezőség.

— Meghívó. A szentesi téglagyári mun­
kások 1929. évi december hó 8-án a szen­
tesi Il-ik 48-as Népkör összes .termeiben 
este 7 órától reggeli 4 óráig tartó jótékony- 
célú táncmulatságot rendeznek. Belépődíj sze­
mélyenként 1.20 pengő. A mulatni vágyó ifjú­
ságot tisztelettel meghívja a Rendezőség. ,

Legkedvesebb karácsonyi ajándékok
arany, ezüst ékszerek, órák, valódi ezüst, alpacka és Chinaezüst 
disz- és evőeszke zök, 3—4 részes gyermekkészlet, keresztelési 
ajándékok dús választékban, mélyen leszállított árban vásárol­

hatók
órás, ékszer és látszer 
raktárában

a Petőfi szálloda épületében. Arany és ezüst beváltás.
Kolodinszks József
Meghívó. Értesítjük a szentesi önálló 

iparengedéllyel rendelkező iparosságot, hogy f. 
hó 5-én, azaz ma csütörtök este 6 órakor 
az Ipartestület székházéban a községi képvi­
selőtestületi választásokkal kapcsolatosam, je­
lölő értekezletet tartunk s tekintve a tárgy 
fontosságát, kérjük iparostársaink szives meg­
jelenését. Tisztelettel: A független demokra­
tikus iparosság Végrehajtó Bizottsága.

Legszebb karácsonyi ajándék egy mű­
vésziesen elkészített fénykép. Ne sajnálja a 
fáradságot, látogasson el Fridrlch fényképé­
szeti műtermébe, a Kossuth uccába (Görög­
udvar), ahol legolcsóbban készülnek művészi 
kivitelű fényképek.

A mély fájdalomtól megtört 
szívvel, de a Gondviselés kifür­
készhetetlen akaratán való meg­
nyugvással jelentjük, hogy for­
rón szeretett jó édesanya, szerető 
sógornőnk, kedves testvér és Jó 
rokon,

fizv. Lovas Mié
szül. Kánvási Tóth Lídia

munkában eltöltött életének 56-lk, 
szomorú özvegységének 12-ik 
évében 8 évi hosszú súlyos be­
tegség után f. hó 4-én hajnalban 
visszaadta lelkét Teremtőjének.

Drága halottunk földi porait f. 
hó 5-én, ma csütörtökön fogjuk 
a ref. egyház szertartásai szerint a 
II. kér. Széchenyi ucca 125 számú 
gyászháztól a Középső temetőben 
levő családi sírban örök nyuga­
lomra helyezni.

Szentes, 1929. december 4.
Legyen olyan könnyű neked a 
föld, mint amilyen nehéz nekünk 

a bánatunk!
Lovas Imre, Sándor Bálint és 
Esztike gyermekei és. az összes 

gyászoló rokonság.

Legjobb 
Legolcsóbb

Legkényelmesebb
Legmegbízhatóbb

tüzelőanyagbeszerzés
LANTOS FERENC

Telefon: 129. Vásártéri fatelepén.

Mindenkinek
saját érdeke, hogy egyedül álló dro­
gériámat bizalommal tekintse meg, 
hol kapható biztos hatású többféle krém 
és hozzávaló szappan, púder és más 
minden szépségápolási szer. Mikulási 
és karácsonyi ajándékok. Manikür 
és fésű kazetták, parföm és parföm- 
szórók, kölni vizek. — A legolcsóbb 

karácsonyi árakban.

TOFFLER
DROGÉRIA, HARRIS-HÁZ.

Mielőtt a disznóöléshez rizs, 
bors és só szükségletét be­

szerezné keresse fel

Gyarmati
füszerüzletét a mozi mellett, ahol egyéb 

fűszerárukat is a legolcsóbban 
beszerezhet.

Oj fényképész!!!
Petőfi ucca 4. szám alatt.

Esküvői képek
nagy figyelemmel, szép ki­
vitelben. Levelezőlap és

íflazohtáng képeit
is gondosan készülnek. Csi­
náltasson egy próbafelvételt.

ÄTnönS» «» n
Petőfi ucca 4. szám alatt.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket

Értesítem a nagyérdemű közönséget,

h08y őszi és téli Iliin}, 
valamint téli totál mintáim

óriási választékban megérkeztek s ezek­
ből megrendelésre

lérf! és gyermek öltönyöket,
felsőkabátokat mérsékelt árért, a pontos 
munka és elsőrangú szabásért teljes fe­
lelőséggel készítek, fordításokat elvál­
lalok. Kívánatra házhoz megyek.
Szives pártfogást kér: Inokai Tóth Lajos 

úri szabósága, Béládl-ház. Szürszabó-u. 3.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

Csütörtök,

. 9.15; Ha
delkovits Ani
Pedü) és Ukj
D? Po,9* 1 
P-dur, 3 tJ
Nicht. 3. ^
1’orient. 4. y 
’) Eifersucht. 

rhade- 6. Ríj 
hoz. 7. 3)11

b) Q
bieff: A
csók. 9. 2d
,10- '!) Wie,' 
Ubesfreud. \m 
Dienzl: Odri 
wich: Capri« 
men fantáziái

9.30: HiJ
9-45: fl| 
11.10: „ 

12: Híj 
12.05: 

karának ha 
12.25: 
12.35: I 
1: IdőjeiT 
2.30: Hi 
3: Piaci 
4: Rádión 

nos dalai: a][ 
Bánkódás. El 
rán kisér pj 
dr.: A tubd 
Szeretném jfj 
Volt nekem j 
én rózsám, „ 
rán kisér W 

4.45: ld| 
5.45: J 

kait zenetár] 
Ottó. 1. G»( 
Gyöngyi* 
dög Róbert,' 
a Thais dmú| 
son és 

7: Gyoij 
8.15: Vl 

lenő, JakabJ 
I ramszeghy 
j Acélhang d 

és cigányzeid 
9.45: M 
10: SoJ 

előadása: L| 
partié.

Majd: 
a D mapató

4 liter friss N 
hordva 
Könnyű
38 szám 
Mikszáth i 
30 kötete, I 
olcsón eladó-] 
Földbirtok!
40 száz 
kölcsönöket I 
vábbá kisipí 
gyorsan föl 

í pest, Rákom 
ÜrgesöTÍÍ] 
napos kanoj 
ÉgyiOO 
Értekezni fll

Kézimunkát,
mon vállaló^

Kitűnő jó. 
Hasáb kap11, 
tosnál _Tflisl 
NémctEit“]
szakember, r
ral Kossutlij 
Egyesület/
Gyönyörű
vei egyfl”
(alap- és 1

áll vád- 

L cseled a
.gazdaságért
Leli fogtiaz- 
Lec Zoó Ee- 
[y,ecset, ami

böki ki
«ike - hogy

U bíró.
, úgy vöt,

Q aztán ta­

rt a hugá- 
fctte álló Zoó

az adta

1 elveszem a

piros kép- 
nnek, hogy ő 
fele bekecset, 

fedőit rá.
Csak maga

ja legény —

1$ ítéletet. A 
jházat kapott 
lirdetése után

halasztást 
I kocsival lovai

Rét hét múlva 
icon a kétheti

[djánlatot 
berakó- 

javítását 
itt, va­
lor, épü- 

|avl- 
elfceszí- 
lot

IZSEF
rény-u. 54. 
felvétetik.

ódája 
ám._ _ _
retésre » vá- 
Wkertész-et-

tyás olcsón;
1 iwyás, nagy

letekben is;

olcsón;

látón;

mükut; .ÍJ;
5? birtok;
® birtok;

lva$ut mellett;

^ magán- 
1 ^200 pengő, 
Rentes, 1000 

maradhat.



Csütörtök,
. 9.15; Ha

aelkovitä 
Pedü) és Lakj
nSHr Púl» 
B'dur, 3
Nacht. 3, \*
1’orient. 4. c
’) Eifersucht,
rade. 6. Rj„
hoz. 7. 3)U

b) Url 
bieff: fl
«*■ 9. Z*| 
J0- a) Wie 
Libesfreud. , 
Dienzl: Odd 
wich: Capri« 
men fantázia 

9.30: HÍJ 
9-«: fl 
11.10: i 
12: Haj 
12.05: 

karának hai 
12.25: 
12.35: . 
1: Idöjei 
2.30: Hil 
3: Piaci I 
4: Rádiói 

nos dalai: j][ 
Bankóriás. Eli 
rán kisér pj 
dr.: A tube 
Szeretném i| 
Volt nekem i 
én rózsám, £. 
rán kisér PolJ 

4.45: li| 
5.45: Aj 

kait zenárj 
Ottó. 1. Goi 
Gyöngyfád 
dög Róbert, I 
a Thais dmü| 
son és 

7: Gyed 
8.15: Vfl 

lenő, Jakab j 
ramszeghy 
Acélhang 
és cigányzeni 

9.45:
10: Sód 

előadása: L] 
partié.

Majd: I 
a Dl

cötete,

Rák#
or 21

kaiHlj
Too

kézimunkái
mon vállalj

az

(íjánlatot 
berakd- 

IjavtMsút 
sít, va­
lor, ép8- 

|avi- 
elfceszl- 
lok.
IZSEF

lény-u. 54. 
felvétetik.

ódája 
ám.___
Szelesre » vá- 

irkertészet-

"■ "r ,, 
iyás olcsón;

1 lanyás, nagy

étekben is;

olcsón;
látón;

toükut;
h;

birtok;
1 birtok;

iva$ut mellett;

-- magán- 
."T 2200 pengő, 

,m«ntes, 1000 
1 maradhat.

Szentes, 1929. december 5.

„L, áll vád-
p.«,«

esded a 
Gazdaságért
Lh ü fogi'az- 
E Zoó Fe-
§ bekecsét, ami

„ böki ki
^e— hogy

U bíró. 
uj, úgy vöt,
j, aztán ta­

tók a hugá- 
íftte álló Zoó

f
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v5Véli porzsolt szalonna ssr 2.- pengő
Tóth Sándornál Harucker ucca 5 és 

l és Szeder Imre u. 1.
6709

Myilt-tér.

adta

i elveszem a

iá piros kép- 
Hiaek, hogy ó
kde bekecset, 
fedőit rá.
[1 Csak maga

jj a legény —

|$ ítéletet. A 
kházat kapott 
hirdetése után

[s* halasztást 
I kocsival lóval

t hét múlva 
icon a kétheti

A volgai németek n?.m bírják el az orosz 
szovjetkormány sanyargatásait, — tömeges 
számban vándorainak ki Kanadába. Az el­
szegényedett földmivesek között a német ha­

tárnál kényérsegélyt osztanak ki.

December 16-án hirdetik ki 
a képviselőtestületi válasz­

tás eredményét
A választással kapcsolatos fontosabb tudni­

valók

Lapunk más helyén közöljük Szentes 
város öt választókerületének körzetemként! 
beosztását, alább azon fontosabb tudnivalók 
találhatók, amelyeknek betartására a válasz­
tási elnök rendelkezései értelmében figyelem­
mel lesznek a képviselőtestületi választás al­
kalmával.

így elsősorban tudni kell, hogy a vá­
lasztás a szavazók nevének nyilvános fel­
jegyzése mellett a pártok által kiadandó, tehát 
nem hivatalos szavazólapok utján történik. 
Ha a szavazólapon több név van, mint ahány 
képviselőtestületi tagot az egyes választóke­
rületek választani jogosultak, az utóbb Írott 
neveket nem veszik figyelembe.

A szavazás egy szavazólapon történik, 
amelyen külön kell feltüntetni a rendes- és 
külön a póttagjelölteket. Az egyenlő szava­
zatot nyertek közül a végleges eredmény 
kihirdetése előtt sorshúzás utján dönti el a 
választási elnök, hogy ki kerül be a képvi­
selőtestületbe.

Az uj közigazgatási törvény értelmében 
a választójogot csak személyesen lehet gya­
korolni.

A választás december 15-én reggel 9 
órakor kezdődik és délután 4 óráig tart, amely 
időn túl szavazatot elfogadni nem szabad.

A választás megkezdésekor a szavazó- 
körzeti választásvezetők mellé négy bizalmi­
férfit jelölnek ki a választó polgárok. Ha ez­
zel a joggal élni nem akarnak, az elnök nevezi 
ki a bizalmiférfiakat. ,. r: ■»-

A szavazás lezárásakor minden egyes 
szavazókörben nyilvánosan összeszámlálják az 
eredményt, amiről jegyzőkönyvet vesznek fel. 
Ez alapon állapítja meg a végleges eredményt 
dr. Kövér Imre választási elnök, aki ezt de­
cember 16-án délelőtt 11 órakor hirdeti ki 
a vármegyeháza közgyűlési terirtében.

(E rovatban közöltökért nem vállal felelőssé­
get sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)

Nyilatkozat.
Tőlem külőnváltan élő férjemnek M ácsai 

Mihálynak senki semmiféle hitelt ne adjon, 
mert én azt ki nem fizetem és érte felelőssé­
get nem vállalok.

Szentes, 1929. december 4.
Csikós Etel

Pipacs ucca 1 szám.

Nyilatkozat,
Tőlem különváltam élő feleségemnek, 

Bakai Annának senki hitelt ne adjon, mert 
én azt helyette ki nem fizetem és érte felelős­
séget nem vállalok.

Szentes, 1929. december 4.
Mácsai János

Alsóréti-Ujteíep 95 sz.

Paplankeszitést
wwwwww’wwwwg^.31’

minden igényeknek meg­
feleljen •w-affeZZ.s»E.
Hsait paplant átdolgoz

Bndstné Szürszabó Nagy Imre
ucca 5 szám.

Tőke és kamat
törlesztéses és váltókölcsőnöket leg­

előnyösebben szerezhet

Toffler Lázár KIL-
titő irodájában, Br. Harucker ucca 8.

Értesítési Van szerencsém 
tudomására adni 

a n. é. zenekedvelő közönségnek, hogy 
hangszer és hangfelszerelési 
üzletet nyitottam I. Bocskai ucca lösz. 
alatt, ahol elsőrendű hangszert és fel­
szerelést raktáron tartok és olcsón áru-

SLffS Hnryátli telit.

Tőkmagot,
napraforgót,
Inoernamagot
és fokhagymái ~1N3

Bélád!
Bartha János ucca 20.

veszek.

Szflrsziibó-magtir.

most a karácsonyi és njévl
szükségletének beszerzése előtt nyílik a legjobb alkalma az 
igen tisztelt vásárló közönségnek meggyőződni arról, hogy 
igazán jót » árak mellett

WEIRBERGER ELEIRÉR ÉS IZE3E
- .................. •" —* *-*-x Óra, ékszer javítás

felelősséggel

r3!

ezelőtt özv. Felsenburg Benedekrié Kossuth ucca 16 számú saját házá­
ban lévő óra, ékszer, varrópép és szemüveg kereskedésében vásárolhat.

..W

IIZIELŐTT

Villany és Rádió
szerelést, átalakítást végez­
tetne, forduljon bizalommal

Pilcz Ödön villanyszerelőhöz,
hol villamos berendezések, motorikus 
üzemek és mindennemű javítások 
gyorsan és pontosan készülnek 
részletfizetésre is. Költségvetés díj­

talan. Telefonszám: 157.
Szives pártfogást kér

PILCZ ÖDÖN
■ villanyszerelő. — IV. Kisér-ucca 14. ■

1927. évi Tiszavidéki kiállításon nagy ezüst 
— éremmel és oklevéllel kitüntetve. — 
Ha Ízlésének még nem kapott megfelelő 
cipőt, akkor tekintse meg cipőimet, ame­
lyek igényeit minden tekintetben kielégítik.
Úgy rendes, mint ortopäd fájós 
és érzékeny lábakra mérték után 
megrendeléseket elfogadok és szak­
szerűen elkészítek. Az ortopäd ci­
pők szakszerű elkészítését ci­
pészipari szaktanárnál a székes- 
fővárosban kitűnő eredménnyel 
végeztem, amit már több megren­
delőm is bizonyít. Gipszmodell! or­
topäd cipők készítéséhez magam 
készítek. Teljes tisztelettel

Kiss Rutai
Szürszabó Nagy Imre-u. 6.

épe asztalosmunkák
nagyon jó és tiszta ki- »
vitelben olcsó áron y

Sztanajovitsnál Bocskay ucca 22

Kefék,
ecsetek es meszelők 
nagyban és kicsinyben 
a legolcsóbban besze­
rezhetők

lazámnál
Szentes, 1. kér. Kisgörgős ucca 5 sz.

Fehér László ”ismcr'"evaorosM2iprímás vezetésével

a Kispipában ma és minden 
este hattagú női jazz-zene­
kar énekel és muzsikál.

Hideg, meleg ételek. Állandóan friss 
sör csapon. Zamatos, kitűnő borok.

Szives pártfogást kér

Győrt Zstgmond
vendéglős.
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E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

APRÓHIRDETÉSEK fc rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlu.,.. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

a ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

ELAD 0 FÖLDEK:
FELSŐBÉTEN 4 kishold elsőrendű 

minőségű;
K1STÖKÉN 5 hold tanyával;
SZEGVARON tételháti határban 8 

kot böki tanyával;
KULSŐECSEBEN 16 kishold ta­

nyával olcsón, két évi törlesztésre;
MUCSIHATON 26 bold tanya nél­

kül kedvező fizetési fettételekkel;
KIS TŐK ÉN 22 hold köveseit mellett, 

várostól 6 köbméternyire;
KIRÁLYSÁGON 42 bold tanyával 

igen oksón;
«UCSIHATON 16 hoki tanyával 

igen oksón.
Részletes feltételek megtudhatók iro­

dámban
Dr. WELL1SCH ISTVÁN ügyvéd.

Tizenöt részlet tehened föld eladó. Értekezni 
lehet Széchenyi ucca 97. Ugyanott gyepszena 
eladó. 8451-15

Babos ucca 7 számú ház eladó. Gazdálkodó­
nak alkalmas, kedvező fizetési feltételekkel. 
Értekezni lehet ugyanott. 8446-29

j Sima László Nagyhegy Kispaté-uti szí 
! — esetleg több részletben is — azonnal el- 
j adó. Értekezni lehet I., Tóth lózsef ucca 57

Földbirtokok minden nagyságnak megfeleiő-
j en, ugyancsak bérletek igen kedvező fizetési

I den nagyságban keres Doroszlay igazgató 
j Budapest, Rákóczi ut 41.

Nagyhegyen eladó félhold föld sok épület­
tel. Értekezni lehet Füsti Molnár Lajossal, 
Rákóczi Ferenc ucca 87. 6722-L

j 3 és fél hold elsőrendű kistökei föld eladó.
I ív .!-—:----- ------------------------- Értekezni

8409-12
I Kukoricaszár izikért elcserélhető. 

Klauzál ucca 14.
í Dónáton eladó 10 hold föld. Értekezni lehet

Szentesen III., Nagyvölgysor 2. 8226-8

Ecserkéten 50 hold föld eladó. Dr. Mátéffy 
György ügyvéd.______________________6749-L
Kiss Bálint nagy hegyi 211 számú szőlője el­
adó. Értekezni lehet IV., Kis ucca 2 szám 
alatt. 6748-L

füstökén 9 hold föld tanyával jutányos áron 
eladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd. 6754-L□ ELADÓ HAZAK. I

Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház. Értekez­
ni ugyanott lehet. 6450-L

Nagytőkén a müut mentén 109 kishold jó 
föld tanyával, a Körtvélyesi-dülőben 2 há- 
ziföki, kiskorú Mácsai János nyomási egy 
háziföldje és Nagyörvény ucca 115 számú há­
za eladó. Értekezni lehet dr. Vecseri István 
ügyvéddel. 7334-L

Andrássy ucca 8 számú ház eladó, 4 szoba,
előszoba, fürdőszoba, konyha és minden 
mellékhelyiséggel, 330 négyszögöl udvar és 
kert Értekezés fenti szám alatt. 5393-L

Nagynyomáson egy háziföld eladó. Éretkezni 
lehet Bartha János ucca 28 szám alatt.

5828-L

Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három
szoba, konyha, kamra, villany van, három­
ezerötszáz pengőért eladó. —

Nagyhegyen a szeszfőzde mellett Kovács Sán- 
dor-féle szőlő eladó. Értekezni Farkas Mi­
hály ucca 7 sz. alatt. 8132-5

Eladó Kurcaparti ucca 41 számú ház. Érte­
kezni lehet Keresztes ucca 5 szám alatt.

2732-L

Eladó a városi téglaiház düllöjében egy házi­
föld. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 257 sz. 
alatt. 8135-5

Újonnan épült ház két lakással (3 szoba, für­
dőszoba, konyha és 2 szoba és melléképüle­
tek) jutányos áron eladó Bocskay ucca 31.

6755-L

Nagytőkén a jámborhalmi megálló mellett 30 
hold tanyaföld eladó. Értekezni Bartha János 
ucca 13 alatt. 8195-5

Andrássy ncca 2-a számú ház eladó. Megbí­
zott dr. Wellisch István ügyvéd. 7107-L

Da Sz. Imrének Dónáton 21 és fél hoki 
földje eladó. Értekezni Bercsényi ucca 32 
szám alatt. 8225-8
Fábiánsebestyínen a volt Schwáb-féle föld­
ből 14 kishold szántóföld éladó. Fel világosi- 
tás nyerhető dr. Czukermann Andor ügy­
védnek I. kér .Farkas Mihály ucca 1 szám 
alatt lévő irodájában. 8186-15
Nagykirálysági 25 kishold jótermő tanyanél­
küli ingatlan fábiáni állomáshoz három kilo­
méterre olcsón eladó. Értekezhetni vitéz dr. 
Bonczos Miklós szentesi ügyvédnél. 8386-29 
Eladó Zsupszigeten 4 hold föld 6 éves su-
hával és nagy nyárfákkal. Értékezni Jókai 
-jcca 8 alatt. 8387-5

Rákóczi Ferenc ucca 169 számú ház sürgősen 
eladó. Értekezni ugyanott. 8144-12
Eladó Kéreg ucca 2 számú ház. Értekezni
ugy anott heti piacos napokon. 8124.5
Eladó Kristó N. István ucca 11 számi ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 8167-5
Sáfrány Mihály ncca 29 számú ház eladó.
Értekezni a helyszínen. 8230-8
Eladó Hékédi-LJjtetep 33 számú ház. Értékezni
lehet ugyanott. 8223-8

Eladó Nagy hegyen egy holdnyi föld neme­
sített gyümölcsfákkal, lakásnak könnyen át­
alakítható épülettel. Értekezni Jókai ucca 8 
alatt. ______________________________8388-5
Derekegyházoldali 101 számú 25 holdas ta­
nyás föld eladó. Értekezni lehet a helyszínen, 
vagy Sáfrány Mihály ucca 67. 8395-8
özv. Vraea Imrén; 10 hold ártéri földje 
részletekben is, sürgősen eladó. Értekezni 
Szent Anna ucca 10. 8418-15
Kütsőecseren 15 hold tanyaíöld eladó. Érte­
kezni lehet Alkotmány ucca 38 szám alatt

8414-15

Honvéd ucca 96 számú ház éladó. Három
darab fiatal marhát vállalok telelőre. Here- 
széna eladó. 8259-12
Eladó Deák Ferenc ucca 34 számú ház. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 8270-12

szekrény, könyvszekrény, nagy uj kályha, 
esztergapad, dynamó, egy nagy ablak mű­
helyre. Értekezni a fenti szám alatt. 8374-12
Sarló ucca 16 számú ház sürgősen és 20
hold föld tanyával részletekben is eladó. Ér­
tekezni Nagyörvény ucca 53. 8398-12
Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház eladó.
Értekezni lehet ugyanott. 8437-15
Sáfrány Mihály ucca 18 számú ház eladó. Ér-
tekezni lehet a fenti szám alatt. 8434-15
Eladó Sajóköz 6 számú ház. Értekezni le­
het Sajóköz 6 és Deák Ferenc ucca 81 szám 
alatt. 8420-15

Eladó Szedertelep dűlőben 3 kis hold jó 
föld. Értekezni Rúzs Molnár ucca 1 szám 
alatt. 8447-15

Alsóréti-Ujtelep 87 számú ház eladó, mely 
gazdálkodónak alkalmas. Értekezni lehet 
ugyanott. 8419-15

Eladó Királyságon 5 és fél hold föld. Érte­
kezni Bercsényi ucca 29 szám alatt. 8445-15
15 és fél hold föld Nagytőke 5<9 sz. alatt 
eladó. Érdeklődhető a Nagy illatszertárban.

8440-8
Eladó Nagy hegyen 421 négyszögöl szántó­
föld és 127 számú gyümölcsös kiadó. Értekez­
ni Wesselényi ucca 55 szám alatt. 8470-15
Nagykjrályságon 32 kishold föld tanyával el­
adó. Értekezni Páva ucca 5 szám alatt.

8461-8

Nagyhegyen szép értékes gyümölcsös, csere­
pes épülettel olcsón, sürgősen eladó. Cim 
a kiadóban. 8416-15
Eladó Tors Kálmán ucoa 19 számú ház. Ér- 
tekezni lehet ugyanott. 8410-15
Kalpagos ucca 2 számú ház 3 szobás lakás­
sal, nagy kerttel éladó. Értekezni Pipacs u. 
2 szám alatt. 8408-15

Csák Sándor Deák Ferenc ucca 14 számú uj 
háza eladó. Értekezni ugyanott. 8459-15
Eladó Bercsényi ucca 96 számú ház. Értekezni
lehet ugyanott. 8450-15

i 1 1 LAKAS, ELLÁTÁS. | |

üzlethelyiség lakással együtt novemben el­
sejére kiadó Horváth Gyula ucca 32 szám 
alatt. Értekezni lehet ugyanott. 7217-L
Rákóczi Ferenc ucca 96 számú ház 400 négy­
szögöles kerttel azonnalira kiadó. Értekezni 

1 lehet Kiss Bálint ucca 2. 7760-L
Kiilöabejáratn b torozott szoba kiadó Bartha 

j János ucca 2. 7570-L
; Kiadó egy külön lakás Temető ucca 4 szám
! alatt. 8227-8
j Családtaian házaspárnak lakás van kiadó do-
, logért és bukszusok varrnak eladók Klauzál 
' ucca 12 szám alatt. 8260-15
. Csinosan bútorozott padolt szoba két úri em­

ber részére kiadó Kisér ucca 31 szám alatt, 
í • 8436-15

Kétszobás padolt úri lakás kiadó, azonnal is 
elfoglalható Sáfrány Mihály ucca 42 sz. alatt.

I 8435-15
Lakás van kiadó és egy fizetéses var ró leány 

■ ajánlkozik III. kér. Dózsa-köz 3 szám. 
i , 8413-15

Külcmbejáratu csinosan bútorozott szoba köz­
ponthoz közel kiadó. Azonnal elfoglalt ható. 
Nagyörvény ucca 22. 8441-15
Külcnbejáratu uccaj bútorozott szoba kiadó
Kisgörgős ucca 10 szám alatt. 8464-8
Nagy Antanak Nagyhegy 119 szám alatti 
lakása kiadó, azonnal beköltözhető. Ugyanott 
félhold veteményes felébe kiadó. 8460-8
Cs'nosan bútorozott szoba kiadó Tors Kál­
mán ucca 3. 8452-15
Kiadó a központon egy egy szoba-konyhás 
lakás Kigyó ucca 2 szám alatt. Értekezni le­
het ugyanott. 7964-L
Kétszobás lakás és üzlethelyiség azoumalra 
kiadó Béládiéknál Szürszabó ucca 3. 8367-5

1 1 ÁLLÁST KERES ÉS NYER. | |

Négy polgárit végzett leány orvosi rendelőbe 
vagy más irodai állást keres. Cim a kiadó­
hivatalban. 7569-L
Fiatal, erős fűszer kereskedősegédet azonnal 
alkalmaz Müller Gyulámé füszerüzlete.

8462-8
Egy jó But tanulónak felvesz Kiss Gergely 
füszerkereskedő. Vecseri ucca. 8453-15

1 1 KÜLÖNFÉLÉK. | |

2Pl Iga. ZSÍrszalonna

2*20 P ÍS hdj
1 P 1 kgr. sertésmáj vagy tüdő. Mo­
sott hurkabél és hízott sertésbél kapható. 
PAPP ISTVÁN hentes. Harucker-u. 17. 
Hízott «értésekét legmagasabb áron vásárolok.

Gcgányi rakodóban pelyva, törek és búza- 
szalma eladó. Értekezni Sarkad! Nagy An­
tal ucca 9 szám alatt. 8269-8
Keveset használt sifon, egy lisztes láda és
egy sublót eladó Jókai ucca 117 szám alatt.

8267-5
Heverő marhát teleltetésre jó takarmányra
vállal Papp Lajos Deák Ferenc ucca 72.

8371-12
Alsóréti-Ujtelep 61 szám alatt nád van el­
adó. Ugyanott jégverem vám kiadó. 8376-12

PaPP Antal kor,-
el® a fej
Havanna prérfTn, 
«on kaphatók "pl

°'0S fel

iutányos * 
l^szarn^ alatt.
A derekegyh^ra 
földnek törek,e Jl 
Tóth-telep 15 I

jó fejösteh?n j
szám alatt. |
Té,i SMapjuszfivet 
asztal- és ág»® 
olcsóbban lehet J 
P611» Ifö SzéchenJ 

jó eF pontos i 
vittasson Jámbor

isor
Brdapcst. 550
«„egyes hang-

Uwgyes i
1 vonósnégyes,

«flues tagjai: 
D. Szerem y 
ta (mélyhe-
(gordonka)

jrolgálat.

tatása.
[virállás.

kaajtó, szarufán* 
harmados, kéthaJ 
kák, akácfaoszkix
sóssor. w

Lliás, hírek, 
ptisa. Tím­

árok foglal-
Törek~ér^ügír(
fényi tanyán. Ért 
lehet.
Eladó egy nügffj 
vasvályu, egy 7-*[ 
kutostorfa Toldi
TehM^ldeíSüvl
tekezni Nyíri ucca [

jószág felsza- 
1. Finn 

I finn versek. 
Írország mél- 

tanár. 4. 
I Palmagrén:

Nem kell nevel i
ken! A legdrágább! 
günkre vigyáznak f 
bajban, betegségbe 
Heddin sósborsztsj 
gyit! Kapható a lé 
bizható és olcsó, 
nyos áron vissz«
MegnyUTTW
ucca 89 szám f

pyzóját nev-
ftfió.
j előadásának

Keveset használt
nyosan eladó a

díszelőadása 
|jtel: ünnepi 
or. 2. Hrbay 
sa. Vezényel 

írok. I. Erkel 
pi/ító. II. Liszt 
III. Erkel Fe­
lcsárdás. Ve-

t hírek.

Debrcczeni-telep 5 számú háznak felerésze
egy különálló épülettel éladó. Értekezni le­
het ugyanott. 8442-15

tányos áron készít Krausz Testvérek. 8384-12

Nyomatott ez »Alföldi Ujeág« könyvnyomda éz lapkiadó vállalat nyomdáját», Szentesen

Villanymotorral felszerelt köszröülőmühelyem- 
ben köszörüléseket, javításokat a legolcsóbban 
vállalom: Kiss Elek késes, Soós ucca 7 szám.

Egy gyönyör fia 
eladó a Toldi-téri |

■ányzenekará-
■éházból.

Elveszett egy sárga
jutalom ellenében m 
1 szám alatt. J

I sok épület- 
ftár Lajossal, 
I 6722-L

Béresekre vagy koj
Értekezni Alsórétül

loóa-konyhás 
■Értekezni le- 
1 7964-L

Villanyfetszcr elést, 1

áron vállal özv. M 
Béládi ház. 1

pei azonnal 
■üzlete.
1 8462-8

Eladó hangerós 1 
használt kerékpár, 1 
Soós ucca 21 
Magánkézből teái 
Qm a kiadóhiv8ti|

l^eztes- 

F (Ta- 
■ berende- 
letéadij-Egy használt férm 

eladó Szedertelep |
Egy darab 10Ü1
egy függőlámpa I 
alatt. 1

ILY
pttmflhelye

150 kilós inalacníl
December 17-én vl 
lényi ucca 46. j

fjni-

Eladó egy koőfl 
alatt. I tiszti
Kása hentes lakiul 
alatt van. 1

[ucca 32.

Felhívom a gyermi 
hogy mindennemű 1 
delés szerint vállil 
a lakásomon. Szív® 
Márton, Deák Fenf

hli bur- 

Pkségie- 
Né,te-

fózsa,
N fe- 
Nya

Zsksertések vámtól 
ucca 19 szám almj
Lakos ucca 33 szám 1 
kotica kapható.__J

[minden 
”n ház.

Eladó 25 vontatói 
Értekezni IV. 
alatt. 1

lídoj*

tcaajrok

ni

ká

Mej


